



ANDRÁSSY
UNIVERSITÄT
BUDAPEST



A Habsburg Ottó Alapítvány és az Andrassy Gyula Német Nyelvű Egyetem Diplomáciai Központja
tisztelttel meghívja Önt

Muzulmánok a keresztény Európában? A vallásközi párbeszéd lehetőségei a Nyugat-Balkánon és azon túl

című rendezvényére, melynek vendége

Dževada Šuško

a Szarajevói Egyetem nemzetközi kapcsolatok professzora,
a Bosznia-Hercegovinai Iszlám Közösség Nemzetközi Együttműködési Irodájának vezetője

Moderátor:

Heinrich Kreft és Próhle Gergely

Helyszín: Andrassy Egyetem, Tükörterem és Youtube Livestream (német nyelven)
Időpont: 2022. május 20. (péntek), 18.00-19.30
Regisztráció: [ITT](#)

A boszniai muszlimok azon kevés muzulmán közösségek egyike, amelyik évszázadok óta jelen van Európában. A Balkánon kialakult felekezeti sokszínűség következtében a kezdetektől fogva más vallásokkal együttélésben formálódott. Nem véletlen tehát, hogy a monoteista vallások közötti párbeszéd egyik inspiráló példáját a bosnyák főváros, a gyakran Európa Jeruzsálemének nevezett Szarajevó adja, ahol a keresztények, muszlimok és zsidók közötti modus vivendi évszázados múltra tekint vissza.

Bosznia 1908-as annektálásával az Osztrák-Magyar Monarchia jelentős számú muszlim vallású állampolgárral gyarapodott, így a vallási sokszínűség megfelelő kezelése immáron egy keresztény többségű államalakulat működése szempontjából is fontos kérdéssé vált. A muszlim lakosság integrálása érdekében az iszlámot 1912-ben az osztrák, majd 1916-ban a magyar birodalomrészen egyenrangú vallási közösségként ismerték el.

Dževada Šuško, a Bosznia-Hercegovinai Iszlám Közösség Nemzetközi Együttműködési Irodájának vezetője és a Szarajevói Nemzetközi Egyetem oktatója előadásában a boszniai tanulságok mentén, de a tágabb európai horizontot is szem előtt tartva járja körül a vallásközi párbeszéd múltbeli és aktuális kérdéseit, beszél a mérsékelt iszlám közösség előtt álló számos kihívásról.

A beszélgetés német nyelven zajlik, szinkrontolmácsolást biztosítunk magyar és angol nyelven.

Szeretettel várjuk rendezvényünkön!

Próhle Gergely
igazgató